SITUATION TECHNOLOGIQUE

FILIÈRE : Équipement technique et ÉnergÉtique
Thème :  Évacuation des eaux de pluie
	La formule ci-dessous permet de calculer la largeur (en cm) de la gouttière ci-après servant à évacuer l’eau de pluie d’un toit (Q quantité d’eau maximum en litres par minute).

L = 10,04 ( Q 2/5
[image: image1.jpg]






Compétences de mathématiques accessibles :

· utilisation d’une expression algébrique

· représentation graphique éventuelle

· selon le questionnement, on peut travailler sur la critique de résultats 
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